IonsiTHe 0 HE3AaBUCHUMOCTH COOBITHI.
JuckperHas ciiydyaifHas BeJJMYMHA, 3AKOH ee pacnpeaeaIeHus

CrnyualiHas BeJIMYMHA — B PE3yJIbTaTe SKCIIEPUMEHTa MOXKET IPUHUMATh Pa3JInyHble 3HAYCHUSI, He-
M3BECTHO KaKue.
CiyvaifHble BETUYUHBI:
— JMCKpPETHBIE;
— HenpepbIBHbIE.
JuckpeTHas ciryyaiiHas BEIMYMHA — YHCIIO MOSIBJICHUS IECTHU OYKOB IPU 5-KpaTHOM OpOCaHHUH UT-
pansHOro Kyouka (0 — He mosBUTCs, | — MOSIBUTCS OJUH pa3, 2 — MOsBUTCA 2 pasa, 3, 4, 5).
CoObiTust A 1 B Ha3bIBalOTCSI HE3aBUCUMBIMU, €CIIU BBIMOIHIETCS PABEHCTBO
P(AB)=P(A)*P(B)
Cy1mecTByIOT Napbl COOBITHIA, TSI KOTOPBIX BEPOSITHOCTD HACTYIUICHHUS! OJTHOTO COOBITHSI HE 3aBU-
CHUT OT HACTYIUICHUS APYTOTO.
Bbpocarotcs n1Be urpanbHbIe KOCTH.
CoObiTHe A — Ha IEPBOI KOCTH BBIMAJIO 5 OYKOB.
CoObiTre B — Ha BTOpPOIi KOCTH BBINAJIO 5 OYKOB.

ﬂBHHI‘OTCH S5TU C06BITI/I5{ He3aBI/ICI/IMBIMI/I?
P(A) =2 uP(B) = -
“e " ~ %

CoObiTe AB — coBmecTHOe HacTymieHHe coObIThii AB. Beero snemMeHTapHbIX MCXOJ0B MCIIBITa-

Hus N=36.

= P(4) - P(B)

N -

T.e. coOprTis A u B HE3aBUCUMEIE.
3aKoH pacrpeAesieHNs TUCKPETHOU CIIy4yallHON BEJIMUNHBI — COOTBETCTBUE MEXK]TY BO3MOXK-

HBIMH 3HAUCHUAMU U UX BEPOATHOCTAMMU.
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MHOTOyTOIBHUK paclpeieeHus



